

新华社北京10月2日电 2017年10月2日,国家主席习近平致电美国总统特朗普,就美国拉斯维加斯市

发生枪击事件造成重大人员伤亡,向美国政府和美国人民表示深切同情,向遇难者表示沉痛的哀悼,向受伤者

表示真挚的慰问。祝愿受伤者早日康复。 >>> 相关报道见第三版

中共河北省委机关报 河北日报报业集团出版
HEBEI DAILY 河北新闻网网址: http://www.hebnews.cn
2017年10月3日 星期二 丁酉年八月十四 今日4版
第24118期 代号17-1 国内统一连续出版物号 CN13-0001



请关注河北日报微博、微信、客户端

绿色,播种在大地上的美好未来

重访习近平总书记党的十八大以来国内考察地

凝聚起继往开来的磅礴力量

党的十九大代表诞生记

□新华社记者 霍小光 张晓松 崔静 罗争光

历史发展的重要关头,总有一批批优秀分子挺身而出,勇担使命;民族复兴的宏图伟业,要靠一代代共产党人不忘初心,接续奋斗。2017年9月29日,中国共产党第十九次全国代表大会代表名单正式向社会公布。在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下,全国40个选举单位精心组织、周密安排,选举产生了凝聚全党意志的十九大代表。他们是从全体党员中千挑万选出的优秀分子,是经各级党组织逐级遴选产生的杰出代表。肩负使命,开拓未来。

承载着8900多万名党员和450多万个党组织的重托,2287名代表将在即将召开的党的十九大上,履行神圣职责,认真总结过去5年工作,制定适应时代要求的行动纲领和大政方针,选举产生新一届中央委员会和中央纪律检查委员会,为实现两个一百年奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦擘画新篇。

事关全局的重大任务 选好代表是开好十九大的重要基础。党中央高度重视,作出一系列决策部署,确保代表选举工作圆满成功

金秋的北京,总会给人带来特别

的期待。2017年8月31日,中共中央政治局会议建议,中国共产党第十九次全国代表大会于2017年10月18日在北京召开。中华民族伟大复兴的奋斗史,即将迎来又一个重要时刻。改革开放以来,我们党先后召开7次全国代表大会,一笔笔绘就了中国特色社会主义事业的宏伟蓝图,一次次奏响了迈向中华民族伟大复兴的壮美乐章。即将召开的党的十九大,是在我国全面建成小康社会决胜阶段、中国特色社会主义发展关键时期召开的一次十分重要的大会。大会将高举中国特色社会主义伟大旗帜,以马克思列

宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、三个代表重要思想、科学发展观为指导,贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,贯彻党中央治国理政新理念新思想新战略,为决胜全面建成小康社会、开创中国特色社会主义新局面吹响奋进的号角。十九大代表肩负着新的历史使命,凝聚着全党意志,承载着人民期望。他们的政治素质、履职能力、组成结构,直接影响议事决策质量,关乎大会顺利召开。选好十九大代表,关系到党的领导核心作用的发挥,关系到党的事业兴旺发达,关系到党和国家的前途命运。党中央高度重视十九大代表选举工作。(下转第三版)



主题灯光秀点亮省会国庆夜 厉害了我的国

10月1日晚,在石家庄电视塔和怀特商业广场,炫彩的灯带配以辉煌中国、厉害了我的国、欢度国庆、祖国万岁等祝福语,打造出绚丽的夜景,引得众多市民驻足观看。当晚,省会举行《辉煌中国》暨《厉害了我的国》主题灯光秀宣传推广活动,以此凝聚红色力量,抒发爱国情感,共庆中华人民共和国68岁华诞。

记者 赵海江 任学光摄

砥砺奋进的五年

万人示范培训 育农村发展 领头雁

我省轮训5万余名农村党组织书记

本报讯(记者吴韬)去年我们对2000余亩荒废梯田进行整治,种油菜、修道路,开辟采摘园,还成立了旅游开发公司,村里的人均年收入达到了4000元以上。9月21日,涉县后牧牛池村党支部书记刘留根告诉记者,这条建设美丽乡村、发展沟域经济的新路是他2015年参加万人示范培训时学来的。万人示范培训由省委组织部自2015年实施,至今已持续开展3年。该

培训共分精准脱贫、特色专题、综合提升、解放思想外训等四个主题班次,全省调训学员,划片分类组织,分期分批实施,至今先后举办300余期培训班,使5万余名农村党组织书记从中受益。农村干部是党在基层的执政骨干,是带领群众脱贫致富奔小康的领头雁、主心骨。省委组织部相关负责人表示,提升这支队伍的思想政治素质、服务群众能力和履职本领,事关夯实党在农村的执政基础和全面建成

小康社会目标如期实现。为打造固本强基的龙头工程、精准脱贫的引领工程、全面建成小康的助力工程,我省加强资源整合助推万人示范培训,集中轮训工作由省委组织部负总责,12个省直涉农部门和单位共同参与,并通过抽调骨干组建了180余人的省级教师师资队伍,统一调配,全省巡讲。村庄当教室,大地当课堂。万人示范培训坚持全国选点、全省布局,

确定省外8家、省内11家特色示范培训基地,把党建示范点、产业园区、农民专业合作社、行业协会作为课堂,通过现场授课、实地观摩、经验传授、座谈交流,增强培训的针对性、生动性和实用性。大家有谁建过养殖农业合作社?可以联系一下常峪口联合党总支书记郭建仁,我马上发你联系方式。在万人示范培训,张家口杏花沟村培训基地的学员微信群里(下转第四版)

十九大代表风采

杨普: 平凡女工编织精彩人生



杨普。记者 史晟全摄

【代表档案】杨普,2000年3月参加工作,2005年5月入党,现任石家庄常山纺织股份有限公司恒盛分公司织造车间操作技术员、共青团河北省兼职副书记。先后获得全国劳动模范、全国五一劳动奖章、河北省优秀共产党员、河北省五一劳动奖章、河北省第四届金牌工人等奖项和称号。

伴随着机器轰鸣,不停地来回巡查,反复地教新人,接头打结。近日,在石家庄常山纺织股份有限公司恒盛分公司织造车间内,杨普正在有条不紊地忙碌着。杨普,一名普通纺织女工。1983年出生的她在纺织行业一干就是16年。2000年3月,从技校纺织专业毕业的杨普进入当时的常山股份棉

四分公司,成为一名布机挡车女工。独立盯岗、24小时三班倒、车间里机器的噪音达到180分贝。回想起刚刚工作时的场景,杨普记忆犹新。高强度的劳动和嘈杂的生产环境让一起参加工作的20多名同班同学选择了换岗或辞职。看着别人一个个离开,杨普没有逃避。技能是工人的本钱,好好干,行行都能出状元。(下转第四版)

喜迎十九大 贯彻总书记重要指示 弘扬塞罕坝精神 绿色发展看河北

提升两大区域绿化水平 持续推进 五大节点工程

沧州厚植绿色 打造生态宜居之城

本报讯(记者张岚山 通讯员于克东)大运河沿岸适宜绿化区域林带绿廊宽度达到2000米以上,沧州市中心城区三条高速公路围合区实现绿化全覆盖。近日,沧州市启动两项重点造林绿化工程,并确定今年秋冬造林绿化54万亩,大大突破原定全年造林绿化目标。破解东部盐碱制约,围绕创建国家生态园林城市,提升两大重点区域绿化水平,推进绿色廊道、森林围城、大方大片造林、水网林网绿化和村庄绿化等五大节点工程,持续实施绿色攻坚行动,今年年底前,沧州市全域森林覆盖率将达到30%以上。(下转第四版)



沧州大运河两岸浓郁的绿色让城市更加妩媚多姿。记者 田瑞夫摄

沧州市委书记杨慧: 弘扬塞罕坝精神 坚定不移走新路 努力打造生态宜居美丽沧州

习近平总书记对塞罕坝林场建设者感人事迹作出的重要指示,为我们保护生态环境、推进绿色发展进一步指明了方向,坚定了信心,鼓足了干劲。我们一定认真贯彻落实总书记重要指示,学习塞罕坝精神,落实塞罕坝精神,坚定不移走好发展新路,努力打造生态宜居美丽沧州。一是牢固树立绿色发展理念,牢记绿水青山就是金山银山。(下转第四版)

今日导读



关注2017年诺贝尔奖

三名美科学家分享生理学或医学奖 揭秘生物钟 果蝇立一功

>>> 见第三版